Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

¢isté investice 400 mid., Cisté pfijmy z podnikani v zahraniéi 400 mid., ¢isté pfijmy
Z uroku 65 mid., gisty export 790 mid., dovoz 610 mid., hrubé investice 1200 mid.,
implicitni cenovy deflator 125, mnozZstvi penéz v obéhu 1300 mid., mzdy
1045 mild., pfijaté aroky 125 mid., pfimé dané 1260 mid., renty 220 mid., rychlost
obratu penez 2,4, spotfeba 920 mid., transfery 1220 mid., viadni nakupy

690 mid., vyplaceneé uroky 60 mid., vyvoz 1400 mid., zisky 1090 mid.

a) Uréete vysi disponibilniho dichodu.
b) UrcCete typ pouzité monetarni politiky.

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Pokles urokovych mér v ekonomice muZe byt zplsoben napf. pouZitim
expanzivni fiskalni, nebo monetarni politiky.

b) Neoklasicke pojeti trhu prace vychazi z predpokladu dokonale pruznych

mezd, které neumoznuji vznik dobrovolné nezaméstnanosti.
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3) Graficky znazomete Lafferovu krivku. Jakou zmenu v uvedenem grafu vyvola
propad produktu v obdobi recese? Vysvétlete.
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4) Ekonomika se nachazi v recesi. Vlada se rozhodla podpofit ekonomicky rust.
K tomuto zaméru si zvolila autonomni dané. Vysvétlete, jak ma tento nastroj

pouzit. Graficky znazornéte dopady v modelu IS-LM.
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5) V roce 2008 byla mira inflace ve zkoumané ekonomice 12 %. Uréete miru inflace
v roce 2009 a pojmenujte jev, ktery v ekonomice v roce 2009 nastal. Rok 2005 je
povazovan za rok zakladni a spotiebni koS obsahuje pouze th komodity A, B a C,
jak ukazuje tabulka:

2D
Q05 P05 Q09 P09 Q10 P10
A 1200 12 1250 23 1300 36
B 600 80 880 86 920 94
C 800 240 700 176 680 178
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